

扎实践行“安康创优精神”，不断将安康各项事业推向新高度。

——中国共产党安康市第五次代表大会宣传标语

人民代表大会制度是实现我国全过程人民民主的重要制度载体。

——安康市第五届人民代表大会第一次会议宣传标语

坚持和完善中国共产党领导的多党合作和政治协商制度！

——政协第五届安康市委员会第一次会议宣传标语

习近平对东航客机坠毁作出重要指示

要求全力组织搜救 妥善处置善后

加强民航安全隐患排查 确保航空运行绝对安全

李克强作出批示

新华社北京3月21日电 3月21日14时38分许，东方航空公司MU5735航班执行昆明-广州任务时，在广西梧州市上空失联并坠毁。机上载有乘客123人、机组人员9人。

事故发生后，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平立即作出重要指示，惊悉东航MU5735航班失事，要立即启动应急机制，全力组织搜

救，妥善处置善后。国务院委派领导同志靠前协调处理，尽快查明事故原因，举一反三，加强民用航空领域安全隐患排查，狠抓责任落实，确保航空运行绝对安全，确保人民生命绝对安全。

同时，老成街道还深入推进街道管理体制体制改革，将全办22个站办所综合设置为“六办两所三中心”，结合老城辖区少数民族集中居住的实际设立民族宗教事务服务中心，机构设置更加精简、务实、高效。该经验做法得到省、市充分肯定，并分别在全省党建引领城市基层治理现场会、全州市基层党建工作会议现场推进会上作交流发言。

务，实事求是、及时准确发布信息，认真严肃查明事故原因，采取有力措施加强民航安全管理。

根据习近平指示和李克强要求，中国民航局、应急管理部等有关部门已派出工作组赴现场指导处置，并调派广西、广东两地救援力量赶赴现场参与救援。目前，现场救援、善后处置及事故原因调查等工作正在进行中。

党建引领新活力

记者 孙妙鸿

发放惠民资金1543.6万元，其中，低保金1024万元、特困供养金97万元、临时(慈善)救助金30万元、残疾人两项补贴46万元；

听民意、解民情、化民忧，解决群众的烦心事、愁心事103件；

辖区各类企业全年营业收入31.5亿元，同比增长26%；完成招商引资3180万元，同比增长6%……

跃然而出的一串串数字成绩单，将汉滨区老城街道办2021年的工作成果渲染得更靓、更足。这一年，该办以党史学习教育为动力，以“5432”发展思路为抓手，统筹推进经济发展、城市创建、民生保障、社会治理、党的建设等工作，让广大市民真切感受到老城街道经济发展稳中向好、社会大局平安稳定、党的建设提质增效。该办也因此先后荣获“平安建设示范镇(办)”“安康市市域社会治理现代化先进镇(办)”及“安康市创建省级文明城市工作先进集体”称号等。

化疫情防控等各项重点工作中，勇挑重任重担，顾全大局，攻坚克难，坚持奋战在一线，努力为辖区市民营造安定、和谐的生活环境。

同时，老城街道还深入推进街道管理体制体制改革，将全办22个站办所综合设置为“六办两所三中心”，结合老城辖区少数民族集中居住的实际设立民族宗教事务服务中心，机构设置更加精简、务实、高效。该经验做法得到省、市充分肯定，并分别在全省党建引领城市基层治理现场会、全州市基层党建工作会议现场推进会上作交流发言。

创建成果，持续保持“两违”管控零增长。加强沿江水质保护，严格落实“河长制”负责制，建立“三单”绩效管理，发挥“红袖章”宣导队作用，确保河段“有人管”“管得住”“管得好”，守护“一泓清水永续北上”。2021年10月，老城街道荣获“安康市创建省级文明城市工作先进集体”称号。

民生改善，群众幸福指数持续提升

民生关乎千家万户的幸福，老城街道始终把保障和改善民生作为重中之重，不断提升群众幸福指数，百姓的获得感更强了。

老城街道统筹抓好普惠性、基础性、兜底性民生保障工作，全面落实各项惠民政策，去年共发放惠民资金1543.6万元，其中，低保金1024万元、特困供养金97万元、临时(慈善)救助金30万元、残疾人两项补贴46万元；优抚对象抚恤和生活补助资金152万元、“解三难”资金6.9万元；共为80户困难群众申请公租房、共产房和住房补贴，住房困难家庭租金补贴188户37.7万元；伤残家庭特别扶助金10.5万元、失独家庭特别扶助金54.5万元、独生子女父母补助金23.2万元、独生子女保健费24.8万元、失独家庭一次性补助12万元、办理计划生育家庭意外保险51户；高龄补贴22万元。

为切实做好民族团结进步工作，老城街道不断创新工作方式方法，推行民族工作“网格化管理，精细化管理”工作模式，健全“三级网络、两级责任制”管理机制，抓好少数民族困难家庭的扶贫帮困等。同时，老城街道持续加强民主法治建设，围绕群众关注关注的热点难点问题，搭建街道代表中心联络站和社区代表联络站，突出抓实热点难点问题、部门工作评议、民生工作，推动街道人大工作提质增效。并积极构建以党建引领的街道大平安工作网络，对平安建设、信访维稳、安全生产、疫情防控、防汛防洪、扫黑除恶专项斗争及市域社会治理等工作进行周密安排和部署，通过系列宣传活动，加大平安建设宣传力度，营造良好工作氛围，让平安意识深入人心。全面推行“321”基层治理模式，发挥综治中心平台作用，及时有效排查化解社会治理、信访维稳矛盾问题，化解信访积案6件，办理12345工单400余件。严格落实安全生产责任制，强化安全生产要素保障，安全生产三年行动深入推进，排查整改安全隐患100余处。持续强化食品药品安全监管，认真落实食品安全抽检工作，全年无重大安全生产事故发生，社会大局和谐稳定。

党建引领，社会事业发展持续向好

老城街道以建设东关历史文化街区项目为契机，着力发展文旅产业，持续打造鼓楼街民族夜市城、龙舟文化园特色美食街区，做精做优培新名优特产一条街，打造产业与“商圈”。以“非遗+”产业发展思路，大力推介顾氏民居、安康蒸面、马忍牙泡馍等特色旅游文化资源产品和特色非遗食品。以美食为媒，成功举办第三届美食文化节，进一步增添老城旅游魅力。

老城街道积极推进重点项目建设，推动西坝堤防及棚户区改造项目建设完成总征收任务99.84%，汉滨区少数民族公墓建设项目已完成道路建设规划，少数民族福利院项目已完成主体工程建设和二期附属工程，五星街社区办公用房建设项目已完成选址意见书、土地审批、环评等相关前期手续。

老城街道积极营造营商环境，帮扶辖区各类企业复工复产，各类经济主体2021年营业收入31.5亿元，同比增长26%；总产值26.6亿元，同比增长26%；增加值9.4亿元，同比增长27%；上缴税金0.9亿元，同比增长27%；利润总额2.2亿元，同比增长27%；完成招商引资3180万元，同比增长6%。线上批发零售截至2021年11月份完成13.8亿元，占全年任务90%。居民可支配收入增幅8.5%；建立镇级电商站点1个，年度线上交易额1100万元；固定资产投资9573万元，培育“五上”企业1家。

老城街道还以建设“生态、宜居、文化、智慧、健康”老城为目标，落实生态环保主体责任，坚决当好秦巴、汉江生态卫士。按照网格化监管体系，落实常态化宣传和巡查机制，定期开展辖区油烟、噪音、拆迁建筑工地扬尘、汉江河道等综合治理工作。切实发挥“街办吹哨、部门报到”机制，联合市、区执法部门，加强“三小五小”行业规范管理，强化背街小巷常态化监管，强化综合监管。深入开展爱国卫生运动、国家园林城市创建和省级文明城市创建工作。严格落实“两违”管控网格化综合监管制度，全面巩固提升“无违社区”

学史力行，解决群众“急难愁盼”问题103件

如何在党史学习教育中将苦难辉煌的过去、日新月异的现在、光明宏大的未来贯通起来？学史力行是唯一解。老城街道办以党史学习教育为契机，激发党员干部为民办实事的激情和热情。

党史学习教育开展以来，老城街道紧密围绕党工委“5432”总体工作思路，聚焦“三结合两带动”主线，将党史学习教育与满足群众需求结合起来，主动认领居民群众的需求清单，牢固树立“群众利益无小事”的服务理念，扎实开展送学上门、免费义诊、法律宣讲、义务献血等各类志愿服务活动，打造党员会客室、智能手机班等特色亮点工作，听民意、解民情、化民忧，积极解决辖区群众的烦心事、愁心事，切实推动“我为群众办实事”实践活动见实见效，共解决各类问题103件。

老城街道还以党建引领，持续推进“四个争先锋”。在城市党建争先锋方面，培新街社区党委被授予“安康市先进基层党组织”荣誉称号，大北街社区党委被授予“汉滨区先进基层党组织”称号。成立街道党代表工作室，构建以街道党代表工作室为轴心，东(鼓楼)西(培新)两片党代表工作室为辐射带动的党代表联系服务群众机制；在平安建设争先锋方面，荣获“平安建设示范镇(办)”和“2020年安康市市域社会治理现代化先进镇(办)”称号；在民族团结进步争先锋方面，围绕“共同团结奋斗、共同繁荣发展”主题，成功举办第三届美食文化节，助力民族特色产业繁荣发展，提升各族群众的获得感、幸福感；在社区服务争先锋方面，各社区在安全隐患排查、信访矛盾化解、防汛减灾、常态



致敬 新时代雷锋

安康幸福 有你的身影

雷锋精神 人人可学 奉献爱心 处处可为

中宣部宣教局 人民画报社

安康市生态环境局 督促履行义务催告书

安环催告字[2022]1号

当事人名称或姓名:安康市宏强商贸有限公司

统一社会信用代码:91610902573547855M

地址:安康市汉阴县双乳镇三同村五组

法定代表人:李选高

你单位的水洗砂生产线项目未编制环境影响评价文件并经审批部门审查批准，擅自开工建设的行为和水洗砂生产线东侧及北侧堆放有约500m³砂土等易产生扬尘物料未采取密闭、围挡及覆盖措施防治扬尘污染的行为，违反了《中华人民共和国环境影响评价法》第三十一条和《中华人民共和国大气污染防治法》第一百一十七条第二项的规定，我局已于2021年8月10日作出《安康市生态环境局行政处罚决定书》(陕G环罚[2021]92号)，对你单位作出叁万捌仟捌佰元(38800.00)罚款的行政处罚。

你单位于2021年8月11日收到上述决定书后，未履行《安康市生态环境局行政处罚决定书》(陕G环罚[2021]92号)的决定，在法定期限内未申请行政复议或者提起行政诉讼。我局依据《中华人民共和国行政强制法》第五十四条的规定，责令你单位在接到本催告书后10日内履行行政处罚决定书确定的下列义务：

- 1.缴纳罚款叁万捌仟捌佰元(38800.00)；
 - 2.依据《中华人民共和国行政处罚法》第七十二条第一项规定，逾期不按照《安康市生态环境局行政处罚决定书》(陕G环罚[2021]92号)规定的期限缴纳罚款，每日按罚款数额的3%加处罚款，计算至催告之日，共计叁万捌仟捌佰元(38800.00)。你单位享有陈述、申辩的权利。逾期仍不履行义务的，我局将依法向汉阴县人民法院申请强制执行。
- 联系人:肖威 电话:0915-5271330
地址:安康市汉阴县城关镇南街13号 邮政编码:725100

安康市生态环境局 2022年3月18日

国网平利县供电公司保居民安全稳定用电

本报讯(通讯员 陈涛 胡加瑜)为进一步提升平利配电网供电可靠性和健康运行水平，近日，平利县供电公司未雨绸缪，组织有关部门、各供电所，对城区、集镇等重点区域的设备及线路进行巡视检查。在巡视中发现125长安线#46号杆上有两个并列鸟窝，存在运行隐患，随时可能造成线路故障停电，加之附近多家制茶企业用电负荷较大，为确保周围企业与居民的安全稳定用电，经过现场勘查，运检部及时制定作业计划，安排带电作业班在不停电的情况下消除此项隐患。

现场，做好了个人防护和现场安全措施等一系列准备工作后，“全副武装”的带电作业人员登上绝缘斗臂车，站在数米高的作业点上，有条不紊地进行带电消缺作业，经过近一小时的高空作业，带电作业班按照预定方案，顺利完成隐患消缺任务，避免因停电检修对区域内客户用电的影响，在疫情防控的重要时期全力保障重点企业与客户正常可靠用电。

随着电网建设的不断完善，居民、客户对用电的稳定性、持续性要求越来越高，通过开展带电消缺作业，能够在不停电的情况下处理可能导致线路运

行故障的用电隐患，有效地保障了供电可靠性，极大地提升了客户“电力获得感”。自今年春检以来，平利县供电公司累计开展带电作业6次，共减少停电时间16.5小时，减少配变停电台数100台/31115千伏安，增加售电量约25832千瓦时。

平利县供电公司将持续坚持“不停电就是最好的服务”理念，合理安排停电检修计划，优化检修方案，减少停电次数和停电时间，最大程度降低配电网线路停运率，确保辖区居民安全稳定用电，为后期迎峰度夏提供可靠电力供应。